

全能神一骨干头目 在武汉被判刑4年

嫌疑人为“两湖牧区带领” 曾因加入邪教被劳教

武汉市武昌区人民法院1日对全能神“两湖牧区带领”曹银花进行一审宣判。法院认定被告曹银花犯利用邪教组织破坏法律实施罪,判处有期徒刑4年。被告曹银花当庭表示不上诉。

曾因加入邪教被劳教

法院经审理查明,湖北大冶籍妇女曹银花(化名凡静)2007年2月加入全能神(又名实际神)邪教组织,2009年因此被劳教1年6个月。2013年初开始在全能神组织内充任

“两湖牧区带领”,伙同另一骨干人员负责该组织在湖北、湖南两省的建立、发展和管理事务。

48岁的曹银花按照邪教组织上级的指令,组织指

挥全能神“两湖牧区”邪教成员建立邪教基层组织、发展信徒、制作讲道文章和视频,进行宣扬传播全能神邪教的非法活动。

2013年10月,曹银花

在武汉市洪山区被公安机关抓获。警方在其背包和活动场所查获宣扬全能神内容书籍20本、小册53册,光盘49张,电脑6台等物品。



警方掌握两湖牧区骨干300多名

在6月11日的公开庭审中,被告曹银花对公诉机关指控的犯罪事实及罪名供认不讳,当庭认罪。

法院审理认为,曹银花曾因参加邪教组织受过行政处罚,解除后继续参与活动,并充任邪教活动的组织、指挥

者,宣扬全能神邪教,妨害社会管理秩序,其行为已构成利用邪教组织破坏法律实施罪,依法判处有期徒刑4年,对查获的电脑、光盘及其他邪教宣传品均予以没收。

武汉市防范和处理邪教问题办公室相关负责人表示,

全能神邪教组织管理体系共有6级,从上至下分别为监察组、牧区(省级跨省)、区(地市)、小区(县、城市区)、教会(乡镇)、小组(或称排)。此案被告级别高、涉案范围广、社会危害大,对其依法审判将对邪教组织的违法犯罪活动形

成有效震慑。据介绍,专案组查办此案过程中,初步查清全能神“两湖牧区”组织体系架构,掌握该牧区下辖的13个区小区以上骨干300多名,梳理各类线索93条。据新华社电

大连石油管道爆裂 5人被控制

无人员伤亡 四年内大连石油发生8次安全事故



目击者:在家都能闻见汽油味儿

这个火场其实是一个次生火灾的现场,6月30日晚7时许,大连市金州区铁山中路发生了原油管道泄漏,原油流入下水道之后,又泛出了地面,救援人员在现场用沙土和泡沫进行填埋处置,并关闭泄漏原油的管道。但泄漏的原油顺着地下管道一直往下游流淌,在6公里外的位置发生

了火灾。至30日晚11时34分,现场火势仍非常凶猛,有50余辆消防车赶赴现场救援。据目击者高先生说,当晚7点多,在家中闻到比较浓重的汽油味,“然后就从家里看见不少消防车过来了”。高先生一家人迅速从家中撤离,在晚上9点多,他听到两声巨响。

大连石油四年内发生的其他7次事故

- 2010年7月 中石油大连大孤山新港码头一储油罐输油管线发生起火爆炸事故
- 2010年10月 事故现场在拆除过火油罐时再次发生火情,造成3人遇难
- 2011年7月 中石油大连石化分公司厂区内1000万吨常减压蒸馏装置换热器泄漏着火
- 2011年8月 大连福佳大化70万吨芳烃项目的防波

- 堤坝被台风掀翻
 - 2011年8月 中石油大连石化分公司875号柴油罐发生火灾
 - 2011年11月 大连港油品码头海滨北罐区31、32号原油罐起火
 - 2013年6月 中石油大连石化分公司位于甘井子区厂区内一联合车间939号罐着火
- 据《法制晚报》

中国石油天然气集团公司昨天凌晨发布消息,7月1日18时30分,大连岳林建筑工程有限公司在金州新区路安停车场附近,进行水平定向钻施工中,将中石油新大一线输油管线钻通,导致原油泄漏。中石油方面表示,“目前,明火已扑灭,无人员伤亡,事故正在处理中。”据央广上午消息,大连市政府已成立事故调查组,对事故原因进行全面调查,肇事单位5名相关人员已被公安机关控制。

输油管线爆裂引发次生大火

前晚7时许,中石油在大连金山区的一根输油管线发生了爆裂,并且引发了大火。据大连广播电视新闻中心官方微博消息,有网友在下午6时半左右反映,在金州新区铁山中路学府南路十字路口,有一条疑似

中石油管道被施工挖断,大量原油涌入低洼路段,并覆盖有大量泡沫稀释原油。随后,中石油方面关闭了这条泄漏的管道,开发区交警部门派出30多名交警封锁路段,并运来大量河沙进行覆盖。据央视报道,在距离火场约

6公里的地方,仍能看见事发现场浓烟滚滚。疑似多处地下下水道的管口在往外喷出大火和浓烟,地面上能感受到很明显的热度,火场周围的几个下水道的管口都在往外冒着浓烟,现场弥漫着很浓的刺鼻的原油味道。

